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Пріоритетність співробітництва України з Європейським Союзом та 

його окремими державами-членами пов'язана з тим, що це угруповання  
буде визначати напрями економічного прогресу та політичну стабільність в 
регіоні у довгостроковій перспективі. Програма інтеграції України до 
Європейського Союзу повинна стати головним інструментом загальної 
стратегії на шляху наближення України до ЄС за всім спектром 
співробітництва - політичним, соціальним, фінансовим, економічним, 
торговельним, науковим, освітнім, культурним тощо. Інші програми та  
плани політичного, соціально-економічного спрямування, що 
розробляються або підлягають розробленню органами  виконавчої влади, 
повинні грунтуватися на цілях цієї Програми.[1] 

Європейський вибір України, який був визначений у початковий період 
формування основ її зовнішньої політики, став природним наслідком 
здобуття країною державної незалежності. Він відображає життєво 
важливі інтереси України, викристалізувався з усієї попередньої історії 
українського народу, його ментальності та глибоких демократичних 
традицій, грунтується на законному прагненні громадян України бачити 
свою державу невід'ємною частиною єдиної Європи. 

З усіх можливих альтернатив лише євроінтеграційний курс здатний 
забезпечити нашій державі гідне місце в сім'ї європейських народів. Для 
України інтеграція в Євросоюз - це рух країни до стандартів реальної, 
діючої демократії та цивілізованого, соціально орієнтованого ринкового 
господарства. Саме тому це є стратегічною метою державної політики 
України. 

Безумовно, пріоритетність цілей інтеграції України в ЄС не означає 
недооцінки важливості інших стратегічних напрямків 
зовнішньополітичної діяльності нашої держави. Зокрема, зберігатиме своє 
значення як один з наріжних каменів української зовнішньої політики 
розвиток взаємовигідної співпраці з Росією. Так само велика увага 
приділятиметься і надалі співробітництву з іншими державами СНД та 
ГУУАМ. 

Україна усвідомлює також важливість того, щоб її інтеграція в 
Євросоюз стала складовою процесу формування загальноєвропейського 
економічного, соціального, політичного і правового простору. 

Слід також тримати у полі зору чинники, які виходять за межі 
регіональної інтеграції і ефективний розвиток яких можливий лише в 
глобальних масштабах. Це особливо стосується розвитку новітніх 
технологій, пов'язаних з прискореною інформатизацією, революцією в 
галузі телекомунікацій та біотехнологій. У цьому контексті важливо 
правильно розставити акценти, забезпечити взаємодію з усіма провідними 
технологічними центрами світового господарства.[2] 

Шляхи і конкретні механізми досягнення євроінтеграційних цілей 
України, тактичні підходи можуть і повинні бути гнучкими, чутливими до 
змін, що відбуваються як всередині держави, так і в ЄС та у всьому світі. 
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Досі головна увага приділялася переважно розбудові механізмів 
політичних відносин з Євросоюзом, і цю роботу, безумовно, не можна 
припиняти. Водночас сьогодні зусилля мають зосередитися на суттєвому 
поглибленні та розширенні практичного співробітництва між Україною та 
ЄС за всіма магістральними напрямами - економічному та торговельному; 
зовнішньополітичному та у сфері безпеки; у галузі юстиції та внутрішніх 
справ. Згідно з Програмою інтеграції України до Європейського Союзу 
така співпраця повинна сприяти здійсненню у країні системних реформ, а 
також забезпеченню сприятливих для України умов у контексті 
розширення ЄС. 

Настав також час для істотної активізації зусиль у підвищенні рівня 
підготовленості держави, суспільства та національної економіки до 
входження в структури ЄС. Це визначає напрями перетворень в Україні та 
пріоритети при формуванні та здійсненні економічної і соціальної 
політики. 

Узагальнюючи результати дослідження щодо інтеграційних процесів 
України в контексті даного дослідження слід розуміти, що європейська 
інтеграція для України є шляхом покращення та модернізації економіки, 
залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій, підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вільний рух в 
середині інтеграційного об’єднання кваліфікованої робочої сили, товарів, 
послуг, факторів виробництва, а також це все передбачає вихід на єдиний 
спільний ринок. Співробітництво України з ЄС сприятиме наближенню 
нашої держави до високих європейських стандартів, підвищенню рівня 
життя та добробуту населення.[3] 
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Актуальність теми дослідження зумовлена зміною сучасного 

праворозуміння, інтеграцією різних шкіл права, спрямованістю на 
реалізацію загальноправових принципів, забезпечення прав і свобод 
людини і громадянина у процесі правозастосовної діяльності органів 
державної влади. Зокрема, в Конституції України 1996 року визнано й 
закріплено принцип верховенства права, який є одним із провідних в 
утвердженні правової держави та громадянського суспільства. Втілення 
його в життя потребує нового теоретико-методологічного опрацювання 
основних засад правозастосування при прогалинах у праві, проведення 
комплексних теоретичних досліджень сутності прогалин у праві та шляхів 
їх подолання. 


